

《与神同行》 永生的确据（2）

我们愿意相信神的话，圣经的应许呢？还是撒但的谎言呢？

亲爱的弟兄姊妹平安，现在又是与神同行的节目时间了，欢迎你跟我们一起来学习神的话语，但愿今天的信息能够使你的心灵获得滋润，让你认识神更多。你有没有曾经收过一些信件，里面告诉你，你将会获得一无名贵的礼物，是完全免费的呢？不过，当你仔细去阅读这封信的时候，你发现那不是真的完全免费的，因为你得付出一些小小的费用，在这样的情况之下，相信我们很多人都会把它扔掉。

对于神所给我们的礼物救恩，我们是抱着怎样的态度呢？救恩是神给予人免费的礼物，但是有的人却不相信它是免费的，总觉得我们多少也得付出一些费用，才可以获得。在今天的节目中，史达尼牧师要提醒我们，永生是真的免费的，但是神却为了给人这礼物付出了极重的代价。永生的确据是我们今天可以就有的，到底圣经的教训怎样呢？我们一起来收听今天的信息。

讲道：使徒约翰在约壹 5:13 那里说：“我将这些话写给你们信奉神儿子之名的人，要叫你们知道自己有永生。”今天我们要继续想到“永生的确据”这个题目，不过我们先来分辨一下，“永生的保障”和“永生的确据”这两者之间的分别。到底什么是永生的保障，什么是“永生的确据”呢？我们要思想的，是“永生的确据”。这是神的心意，要我们在今生活着的时候，确实知道自己有永生。很多人其实已经有了永生这礼物，但却不肯定自己有。因此他们终其一生，都在没有确据的痛苦中，经常会充满挣扎和困惑，因为不知道自己是否真的得到了永生。不错他们是作了信耶稣的决定，但却不知道自己是确实得到永生，这样的人生是痛苦和可怜的。

到底什么是“永生的保障”，或者说“永恒的保障”呢？所谓“永恒的保障”，就是神的工作，保证我们一旦接受了永生，就永远不会失去，我们一旦得着，就是永永远远的得着。我再说，神保证我们一旦接受了祂的生命，就是永生，就永远不会失去，这就是永恒的保障，是神亲自为我们保守的。而永生的确据就是我们所具有的信心，认识到我们确实拥有永生，那是一种知识上和属灵上的认识，以及有信心自己所得到的永生，是存到永远，不会失去的，那就是永生的确据。

有了这样的认识之后，让我们来看看，为什么有些人真正信了耶稣，得着永生，但却依然感到疑惑呢？要是你问他们在接受耶稣基督做个人救主的时候，做过了什么，或者是怎么相信的，其实他们可以一五一十的说出非常正确的真理来。他们认识到，耶稣基督是神的儿子，又认识到，是自己的罪使自己与神隔绝，然后，他们承认自己的罪，诚心祈求神的赦免，他们认识到耶稣在十字架上的死，是付清他们的罪债，知道如果他们祈求耶稣基督，就可以得拯救，他们也照着去做了。可是，当有人问他们，“你得救了没有？”的时候，他依然是支支吾吾，没有十足的把握和确据，不能绝对的，百分之一百的肯定。

到底原因何在呢？我会提出一些可能的原因，如果你也是怀疑自己是否有永生，怀疑自己是否得救，怀疑自己是否有永恒的保障。以下所提到的原因，很可能正是你的怀疑的原因。头一个我要提到的原因，人之所以没有永生的确据，因为他们根本还没有得到。一个从来没有得到永生的人，怎么会有确据呢？这是一个很普遍的原因，因为人还没有得着拯救，所以没

有确据。他们可能有一些不错的决定，也曾经改变过自己的生活方式，甚至也到教会去，表示愿意接受洗礼，他们想做好人，想生活得好些，他们想这样，想那样，又作出这样那样的决定，但可惜的是，他们从来没有接受耶稣基督做救主，从来没存着柔顺的心，领受十字架上主耶稣所流的宝血，洗净他们的罪，所以他们从来没有享有过永生。

因此，很多人没有永生的确据，是因为这个原因，他们从来没有在生命的某一刻中，诚心的相信接受耶稣作他们个人的救主，得着赦免和永生。第二个我要提到的原因，很多人怀疑自己是否已经得救，怀疑神在他们身上所作的事，其中一个原因是出于撒但的攻击。比方说，如果神在圣经中说，只有人信靠祂，就可以因信得着拯救。可是撒但来说“不，没有这么简单。”但是神说，“就是这么简单。”当你在思索的时候，你会选择信哪一个呢？是信神呢？还是信撒但呢？到底圣经怎样论到撒但呢？圣经说撒但是说谎的，牠也是说谎之人的父。牠是控告弟兄们的，我们到底是信从牠的话，还是笃信神的应许呢？

有些人说，撒但骚扰我，叫我怀疑所得的救恩，我不知道该怎么办，其实解决的方法很简单，到底我们愿意相信神的话，圣经的真理呢？还是相信撒但的谎言呢？其实，神和撒但是对立的，所以没有中间灰色的地带，不是白就是黑，不是对就是错，很明显，我们只要持守着真理，站稳真理的立场，自然可以抗拒撒但所加给我们的疑惑。当我们翻开圣经，看见其中所记载的真理，我们就得问自己，我信这些话吗？还是我宁愿接受撒但的骚扰，对神的话半信半疑呢？还记得撒但最先所引诱的对象夏娃吗？撒但对夏娃说，“神岂是真说这样这样”吗？今天撒但的计谋依然一样，我们要非常小心。

第三个我要提出的原因，就是人之所以怀疑自己是否有永生，是因为他们不能准确的说出他们得救的日期和时间。这些人说：“我知道我是得救了的，但是我不能肯定当时所发生的事，所以我对自己的得救是否已经得救。”让我们来看看这种情况，到底那个人做了什么呢？可能不完全记得住。那么他现在的态度是怎样的呢？我们可以细听他们的见证和经历，是否跟我们一样。其实，他们所不能说出来的，只是得救的“时间”而已，于是他们就怀疑自己到底是否已经得救。

请留意，圣经没有说，“当信主耶稣，又不要忘记所发生的时间，这样你就得救。”圣经从来没有这么说。事实上，不少人真的记不起他们是什么时候得救的，他们的确得救了，但却没有确实的日期和时间。当然，我们不是生而为基督徒的，得救可以是一个过程，其中包括学习认识救恩，包括对救恩的领会和明白，这是一个过程。但是，得救本身是发生在一刹那之间而已，就是在人决志相信接受耶稣做救主的那一刻，救恩就临到我们，我们就马上被圣灵重生，马上获得新的生命，就是永生。所以，之前可能是一段时间，但是得救却是在刹那间完成的，就在人响应圣灵的感动，响应神的呼召的那一刻完成的。之前可能花很多功夫，要去明白，也有很多挣扎，可能经过了许多人的代祷和帮助，但是获得永生和救恩却只是在一刻之间就完成，我们就这样成为了基督徒，作了神的儿女。

任何人只要在某一刻诚心的对神祷告说：“神阿，我向你承认我的罪，我愿意相信耶稣基督作我个人的救主”，神就在我们作出这个回应的时候，拯救我们，给我们永生，接纳我们作祂的儿女。不少人只是记得那个情景，却记不起是哪一个日子，其实是不要紧的，重要的是你已经真的相信了耶稣，已经重生得救有了神的生命了。我们不要听信有些人说，“你不但要记得自己接受耶稣的细节，你还得记着那个日子，你才算是真的得救”，那不是正确的思想，我们不可接受，因为圣经没有这么说。如果说得救的“日子”是重要的，圣经必然多次提到，叫人不可忘记那日子和时间，但是圣经从头到尾都没有提到这一点，只是强调人必须相信耶稣，以致得救。

另一个我要提出人没有永生确据的原因，是四、因为人不愿意接受洗礼，所以不确知自己是否已经拥有永生。有些人问他，“你有没有向神认罪，求神赦免，决心相信接受耶稣做救主？”他们说“是。”然而当你问他，“这样你肯定自己有永生吗？”他们依然说不确定。跟着你请他和你一起读圣经，一起读罗 10:9 的经文：“你若口里认耶稣为主，心里信神叫祂从死里复活，就必得救。”你问他，“你有照样去做吗？”对方回答说：“都做了。”“那么你有永生的确据吗？”他们依然说“没有。”跟着你问他，“你明白相信这个词句的含意吗？”对方说“明白”，但始终不确定自己有了永生。为什么呢？原来在他们里面，有一件事始终是他们没有去处理的，或者说没有做的，就是受洗，这就成为他们不能肯定的一个障碍。

太 28:19-20，是主耶稣留给我们的大使命，主耶稣说：“所以你们要去，使万民作我的门徒，奉父子圣灵的名，给他们施洗；凡我所吩咐你们的，都教训他们遵守，我就常与你们同在，直到世界的末了。”这里主耶稣清楚提到要传扬福音，并要奉父子圣灵的名，为一切信福音的人施洗，然后教导他们去作主的门徒等等。一个真心相信了耶稣，接受了祂作救主的人，是应该接受洗礼的。不管他有什么实际的理由，都不可作为借口，因为人要是拒绝洗礼，这就表示出人是故意去叛逆神，违背神的命令，不是活在神的心意之中。

有些人说：“我得救就可以了，不用接受洗礼，洗礼只是仪式而已，不是必须。信耶稣才是必须，洗礼与否不影响我的得救，所以我不考虑洗礼。”不错，“洗礼”跟人的得救无关，洗礼也不成为人得救的保障，然而洗礼却是主耶稣的吩咐，是一切信祂的人都应当接受的一个礼仪，我们要是真心相信耶稣做救主，自然就应当接受洗礼。即使我们有顾虑，有障碍，像有些人怕水，不敢接受水礼，但这些都可以靠着祷告而一一除去。无论如何，我们信了耶稣基督做救主的人，都必须听从主的命令，接受洗礼。

受洗是圣经的吩咐，是信仰里很基本的要求。我再说，洗礼不是人得救的条件，但却表明人乐意听从神的话，照神的命令去行，而洗礼也能给我们有得救的确据，因为当我们行在神的命令，我们就能肯定自己是属于神的人。试问一个不听从神命令的人，他怎样可以有内心的平安与满足呢？人如果刻意不听从神的话，不肯接受洗礼，人就是叛逆神，人就心中产生怀疑了。要是我们同意洗礼是主耶稣的吩咐，而对我们的灵性是好的，为什么我们不去接受洗礼呢？为什么我们结婚要有婚礼，开学要有开学典礼，人生的重大事情都要有个礼仪，信耶稣，重生得救，出黑暗入光明却感到不必呢？

如果我们内心对洗礼真的这样抗拒，无论怎样都不考虑接受，那我们得再三问自己：“到底我真的得救了吗？我为什么不愿意听从圣经的吩咐，去接受洗礼呢？”这命令是这么简单，对信耶稣的人来说又具有这么重大的意义，为什么我竟然一再拒绝呢？难道我不愿意公开在人面前作这见证吗？如果不是因为我还没有得着永生，还没有得救，还有什么别的原因呢？我们得找出其中的原因，对症下药。洗礼是神对我们生命的一个基本旨意，我们理当依从，不要让任何理由去给自己借口，因而不顺从。

还有一个原因，是人得不到永生确据的，那就是五、人觉得自己犯了不可赦免的罪。若是追问那个人，问他曾经做了些什么，但其实他也不能具体的说出做了什么，但是他们却有这种感觉，只是觉得自己犯了不得赦免的罪，所以觉得无法得救。他们觉得自己罪孽深重，虽然信了耶稣，但其中有些罪是觉得神不会赦免和饶恕的。弟兄姊妹，让我们回到圣经的真理，认识到今时今日，我们再不可能犯上不可赦免的罪，或者说亵渎圣灵的罪。因为圣经中只提到一样罪，是不得赦免的，那就是亵渎圣灵的罪。然而，如果我们仔细看圣经，我们就知道那是有历史背景这因素的，在我们今天已经不可能有人犯上亵渎圣灵的罪了，让我们不要受撒但的迷惑。

圣经清楚的告诉我们：“我们若认自己的罪，神是信实的，是公义的；必要赦免我们的罪，洗净我们一切的不义。”为什么神要赦免我们的罪呢？不是因为我们，乃是因为耶稣在十字架上所成就的救赎，是因为耶稣流出了祂的宝血，所以神能赦免我们所犯一切的罪。人如果没有耶稣基督而离开世界，人就得自己承担所有的罪；但是我们要是信了耶稣，我们一切的罪都得到主的洗净和赦免。神是信实的，公义的，必要赦免我们的罪，洗净我们一切的不义。

看过了上面一些人可能怀疑自己有永生的原因之后，现在我们来看看永生的确据，到底是基于什么。我们之所以有永生的确据，而且是不动摇的确据，到底是以什么为基础呢？有四方面的基础我要提到的，首先是“神大能而不变的应许”，是我们得永生确据的基础。约 3:16 说：“神爱世人，甚至将祂的独生子，赐给他们，叫一切信祂的，不至灭亡，反得永生。”

神在圣经中给了我们许多应许，而这些应许都是实在的，不变的。约 5:24 说：“我实实在在的告诉你们，那听我话，又信差我来者的，就有永生，不至于定罪，是已经出死入生了。”这里说，如果你听，你信，跟着圣经的指示去做，就有永生，就是这么简单。另外，在约 10:28，主耶稣说：“我又赐给他们永生，他们永不灭亡，谁也不能从我手里，把他们夺去。”谁能够从神的手中把我们夺去呢？没有。有些人也许说：“我自己可以走出来，自己跑掉吗？”都不可以，没有人可以把我们夺去，即使我们自己也不能，神的保守就是这么牢靠的，谁也不能。我们在神的救恩，可以得到双重的保障，就是神和耶稣基督亲自的保守。因此，神的应许是我们得永生确据的基础。

第二个基础，是神无条件的大爱。罗 5:6，保罗这样说：“因我们还软弱的时候，基督就按所定的日期为罪人死。”8 节说：“惟有基督在我们还作罪人的时候，为我们死，神的爱就在此向我们显明了。”罗 8:33-39 又这样说：“谁能控告神所拣选的人呢？有神称他们为义了。谁能定他们的罪呢？有基督耶稣已经死了，而且从死里复活，现今在神的右边，也替我们祈求。谁能使我们与基督的爱隔绝呢？难道是患难么？是困苦么？是逼迫么？是饥饿么？是赤身露体么？是危险么？是刀剑么？如经上所记：我们为你的缘故，终日被杀，人看我们如将宰的羊。然而靠着爱我们的主，在这一切的事上，已经得胜有余了。因为我深信，无论是死、是生、是天使、是掌权的、是有能的、是现在的事、是将来的事、是高处的、是低处的、是别的受造之物，都不能叫我们与神的爱隔绝，这爱是在我们的主基督耶稣里的。”（罗 8:33-39）

保罗问：“谁能使我们与基督的爱隔绝呢？谁能控告神所拣选的人呢？”没有。如果没有任何事物能够把我们和神的爱分隔，没有人能够控告我们，那么我们可以肯定，我们是被神所买赎回来的，我们所得的永生是不会失去的，是有这位无条件爱着我们的神，去为我们保守的。

第三个基础，是耶稣在十字架上所成就的。我们看来 9:11-12，经文说：“但现在基督已经来到，作了将来美事的大祭司，经过那更大更全备的帐幕，不是人手所造，也不是属乎这世界的。并且不用山羊和牛犊的血，乃用自己的血，只一次进入圣所，成了永远赎罪的事。”同一卷书的 7:25 说：“凡靠着祂进到神面前的人，祂都能拯救到底，因为祂是长远活着，替他们祈求。”主耶稣在十字架上所完成的救赎，是我们得永生一个非常重要的基础。

最后一个基础，是四、圣灵在我们心中所作的见证。罗 8:16 说：“圣灵与我们的心，同证我们是神的儿女。”很多时候，我们问人，“你到底得救了没有？”有些人会答，“我当然得救了，我感觉很兴奋，很高兴。”但有些人会说：“我没有什么特别的感觉，但我知道我确实得救了。”他们怎样得知自己得救呢？其实是圣灵在心中所作的见证。当你听到某些信息，而内心有感动的时候，这就是圣灵在你心中所作的工，让你把信息听进心里面去。

因此，要获得永生的确据，我们不能只是在空谈，而是把握四个重要的基础的，头一个是神信实不变的应许，二是神无条件的大爱，三是耶稣基督在十字架上所成就的救赎，四是圣灵在我们内心所作的见证，证明我们是神的儿女。但是有人会问：“我怎样可以确定呢？”方法很简单，重新思考自己内心所相信的，自己所做过的决定，看是否符合圣经中所说的一切。我们是否相信耶稣是永生神的儿子，祂来到世上是为担当世人的罪，为我们钉死在十字架上，替我们背负罪恶。我们有没有向神承认罪过，并祈求祂的赦免。我们是否诚心相信接受耶稣基督，做我们个人的救主。如果这一切都是是的话，我们就已经享有永生，而我们亦应该同时有永生的确据。

约壹 3:1 前半段说：“你看父赐给我们是何等的慈爱，使我们得称为神的儿女。”弟兄姊妹，作为一个信耶稣的人，我们是神家里的一份子，是神家里的人，是神的儿女。彼前 1:3-5 说：“愿颂赞归与我们主耶稣基督的父神，祂曾照自己的大怜悯，藉耶稣基督从死里复活，重生了我们，叫我们有活泼的盼望，可以得着不能朽坏，不能玷污，不能衰残，为你们存留在天上的基业。你们这因信蒙神能力保守的人，必能得着所预备，到末世要显现的救恩。”

今天的讲题“永生的确据”第二讲就讲到这里，愿神赐福弟兄姐妹。

谢谢史达尼牧师所分享的信息，如果你已经相信接受了耶稣基督做你个人的救主，你已经有永生，你应该心中有永生的确据。如果你还未曾有这样的经历，今天就是你的机会，赶快把握今天，去作出这个明智的决定来，好让你马上得到永生。好，我们下次节目时间再见，愿神赐福给你。